

Ministerstvo vnútra SR
Štátny archív v Košiciach
pobočka Rožňava

O b v o d n ý n o t á r s k ý ú r a d

v Kameňanoch

/1886/ 1920 – 1944 /1946/

Inventár

Eva Kerekešová
Rožňava 2013

Ú v o d

Uviest' presný dátum vzniku inštitúcie obecných a obvodných notárov nie je možné. V mestskej správe sa s notárom stretávame už v XIII. storočí. O postavení notára v jeho úrade hovorí urbár a neskôr urbáriálny zákon z r. 1836. Bol volený mestskou radou ako člen predstavenstva mesta a ako znalý práva zastával v správe mesta dôležitú funkciu. Jeho postavenie, práva a povinnosti určoval mestský štatút.

Funkcia obecného notára sa v praxi overovala podľa miestnych pomerov a vznikajúcich potrieb. Notár nemal samostatné verejnoprávne postavenie. Pôsobnosť notára bola upravovaná stoličnými štatútmi. Podľa nich bol notár obecným zamestnancom, ktorého menovala župa a prísahu skladal do rúk slúžneho. Pokiaľ vykonával funkciu obvodného notára, obce boli povinné postarať sa o notársku kanceláriu a prispievať na vydržiavanie notára a hradenie kancelárskeho paušálu notára. Jeho vplyv na samosprávu bol zaručený povinnosťou spolupodpisovania všetkých podaní a správ zasielaných slúžnovskému úradu. Verejnoprávne postavenie notára sa nakoniec kodifikuje v zák. čl. XVIII z roku 1871. V zmysle tohto zákona vypracovali stoličné vrchnosti štatúty, v ktorých bola vymedzená právomoc obce i notára. Obecné štatúty (poriadky) zachytávali rozlohu chotára, počet domov a charakter obce. Obce vytvárali spolu s okolitými obcami obvodné notariáty. V týchto štatútoch je ustanovené aj to, že notár nesmie byť zároveň učiteľom. Kým funkcia obecného notára do XVIII. storočia bola často zlučovaná s funkciou učiteľa, v XIX. storočí už bola samostatná a vykryštalizovaná, keď "notársku skúšku" musel konať pred stoličnou skúšobnou komisiou. Notár viedol spoločný protokol, vykonával všetky nariadenia ministerskej a municipiálnej vrchnosti. Všetky dokumenty podpisoval spolu s richtárom. Viedol evidenciu urbárikov, regrútov, smrtné prípady hlásil okresnému súdu, stoličnému a sirotskému úradu, vyhotovoval rozpočet a záverečné účty obcí a evidencie o hospodárení obcí. Vo veciach daňových vyhotovoval daňové knihy, zostavoval daňové priznania, viedol evidenciu domového a pozemnostného katastra.

Rozšírenie kompetencie notára, jeho detailne ustanovené povinnosti určuje kancelársky poriadok určený pre obvodných a obecných notárov č. 126 000/B.M. z r. 1902.

Prvá ČSR nachádza obecného, obvodného notára na obciach ako doživotne plateného zamestnanca obce, ktorý bol členom rady a obecného zastupiteľstva. Bol najdôležitejším orgánom v prenesenej štátnej správe v obciach, ktorých úradná pôsobnosť bola zameraná na rôzne odbory a správy. Dozeral na dodržiavanie všetkých zákonov a nariadení v obci, dozeral na včasné a správne vyberanie daní, dbal na správny výkon policajných predpisov, prevádzal zmeny v pozemkových a domových katastroch, vyhotovoval súpis verejnej práce a vojnopovinných, spolupôsobil pri vystavovaní domovských

listov a pod. Súčasne bol aj štátnym matrikárom, ktorým sa stal po zavedení štátnych matrik podľa zák. čl. XXXIII z r. 1894. Štátne matriky ako aj matričné orgány započali svoju činnosť od 1.10.1896 a mali za úlohu zapisovať pohyb obyvateľstva, a to: narodenia, sobáše a úmrtia.

Až do vzniku I. ČSR v roku 1918 sa kompetencia notára rozširovala rôznymi právnymi normami hlavne v prenesenej pôsobnosti obce /školské záležitosti, osídľovanie, vyst'ahovalectvo, verejné zdravotníctvo a veterinárna služba, branná a vojenská činnosť, obecné a lesnopolicajné súdnictvo/. Po prevrate v prechodných rokoch budovania administratívneho poriadku v ČSR, správu obcí vykonávali notári, národné rady, ktoré však čoskoro župani zrušili a ustanovili obecné výbory. Po voľbách v apríli 1920 boli obecné výbory pretvorené na obecné zastupiteľstvá a obecné predstavenstvá na obecné rady.

Zákomom č. 211/1920 Sb. z. a n. zo dňa 1.8.1920 bolo určené, že funkciu obecného či obvodného notára budú vykonávať štátni úradníci. To znamenalo poštátnenie úradu notára. Takto sa stal notár štátnym zamestnancom úradne prideleným k obecnej správe. Nebol už členom rady a obecného zastupiteľstva, ale mal povinnosť zúčastňovať sa schôdzok rady, obecného zastupiteľstva a obecných komisií s právom hlasovacím, s právom "veta" a odvolania. Zostal funkcionárom v pôsobnosti samosprávnej obce a výkonným orgánom v priamej a prenesenej pôsobnosti štátnej správy v obciach a súčasne aj štátnym matrikárom. Bola mu ponechaná i naďalej pôsobnosť, ktorú dosiaľ vykonával, s tým doložením, že notár je nezávislý od orgánov obce pri vykonávaní úloh štátnej administratívy a že orgány obce sú povinné plniť jeho príkazy pri sprostredkovaní štátnej správy. Okrem toho notári mali právo vykonávať pre stránky tzv. súkromné práce, a to za honorár ustálený príslušnou tarifou a z toho dôvodu bol povinný viesť evidenčné denníky o vykonaných prácach.

Preto 1. januára 1923 dostal notár aj v mestách úlohu samostatného obstarávania štátnej správy v zmysle zákona č. 243/1922 Sb. z. a n. Tieto zákony č. 211/1920 Sb. z. a n. a 243/1922 Sb. z. a n. iba diferencovali úradné záležitosti obcí na agendu sprostredkovania a obstarávania štátnej správy, pridelenú výlučne notárovi a na vnútornú agendu obce, v ktorej stanovili dispozičné právo obecných orgánov. Obecné zastupiteľstvo bolo najvyšším správnym orgánom obce. Obecná rada pripravovala a vykonávala uznesenia obecného zastupiteľstva vo veciach obecnej samosprávy, viedla bežnú hospodársku správu obce, obecných inštitúcií, podnikov, nadácií a fondov. Vedúci notár bol povinný zúčastňovať sa hlasovacím právom aj na schôdzkach komisií.

Do obecného zriadenia hlboko zasiahla až vnútropolitická situácia na konci existencie I. ČSR a nový štátny útvar - Slovenská republika. V novembri 1938 až júli 1942 Krajinský úrad v Bratislave postupne rozpustil obecné a mestské zastupiteľstvá, čím prestali v obciach pôsobiť aj úrady starostu, obecné rady a komisie. Moc v obci a meste prevzal okresným úradom menovaný vládny komisár, ktorý nahradil v úrade starostu a mal kompetenciu zrušeného obecného

zastupiteľstva. Pomocným orgánom vládneho komisára vo vnútornej správe obce bol poradný zbor vládneho komisára.

Po oslobodení v r. 1945 boli zrušené obecné aj obvodné notárske úrady, čo bolo prevedené nariadením SNR č. 26/1945 a namiesto nich boli vytvorené národné výbory. Notári, ktorí sa neprevinili, resp. boli preverení, stali sa výkonnými úradníkmi národných výborov. Ich samostatná pôsobnosť zanikla. Je treba povedať, že názov notár a notársky úrad sa vyvíjal a menil. Za Uhorska to bol: notáriuš, jegyző, korjegyző, körjegyzőség a po vzniku prvej ČSR to bol: obecný, okolný, obvodný notár, notárstvo a nakoniec obvodný notársky úrad.

Vývoj a dejiny fondu

Kameňany

Obec Kameňany vznikla v 12. storočí na území Gemerského kráľovského hradného panstva. Právo voliť si richtára obec získala už v roku 1273 spolu s možnosťou slobodného sťahovania, so súdnym a testamentárnym právom. V roku 1555 obec spustošili turecké nájazdy a počet obyvateľov klesol na štvrtinu. V 16. storočí tu stáli pece na výrobu železa. Obyvatelia sa venovali poľnohospodárstvu, chovu oviec, obchodom. V obci bola vybudovaná aj obecná pálenica. V obci sa nachádza evanjelický kostol z polovice 13. storočia. Názov obce: rok 1243 Kevy, 1245 Kuuv, 1565 Kamenany, rok 1920 Kameňany.

Nandraž

Prvá písomná zmienka o obci je z roku 1318. Názov obce pochádza od názvu potoka – Nandražský potok. Podľa pečatidla obce z roku 1744 sa dozvedáme, že miestni obyvatelia sa zaoberali poľnohospodárstvom. V roku 1874 skoro celú obec zničil požiar. Od 18. storočia v obci prekvitalo ovocinárstvo, v 19. storočí bola obnovená ťažba železnej a medenej rudy. Názov obce: rok 1318 Nandras, z roku 1346 Nandraz, z roku 1920 Nandraž, maďarsky Nandrás. Od novembra 1938 do marca 1939 bola obec pričlenená k Maďarsku.

Rákoš

Prvá zmienka o obci pochádza z roku 1318, vznikla ako podhradie pod hradom, ktorý sa volal Köwy, neskôr Rákoš. Obyvatelia pracovali v baniach, ťažba železnej a medenej rudy, hámroch, pálili uhlie a furmančili. Rozmach obce zastavili Turci v 16. storočí vysokými poplatkami. Nárast obyvateľstva nastal až po roku 1773. Koncom 19. storočia bola v chotári vybudovaná osada Rákošská Baňa, zvýšila sa ťažba rudy a začiatkom 20. storočia tu boli postavené dielne. V roku 1922 baníci vstúpili do štrajku pre zastavenie prác v baniach. Názov obce: z roku 1318 ako Torpholua, z roku 1359 ako Tarfalva, z roku 1427 ako

Rakos, Rakwa, z roku 1460 ako Castrum Rakos, Rakosvar, z roku 1470 ako Castrum Kevy alias Rakos, maďarsky Rákos, Gömörákos.

Obvodný notársky úrad v Kameňanoch spravoval agendu obecného úradu v Kameňanoch, Nandraži a Rákoši – Rákošská Baňa. Sídлом obvodného notárskeho úradu bola obec Kameňany.

Registratúru úradu viedol vedúci notár. Viedol jeden spoločný podací protokol, kde zaznamenával všetky došlé podania. K podaciemu protokolu viedol aj index. Každé podanie označil protokolárnym číslom, dátumom a v prípade potreby vyznačil predčíslo a pozatýmne číslo spisov, ak už v tej veci bolo jednané. Táto manipulácia so spismi sa zachovala aj pri spracovaní fondu. Spisy sú usporiadané podľa spisových čísiel a uložené pod základným číslom. Všetky spájania spisov sú vyznačené v podacom protokole.

Notármi boli:

Daniel Ziman 1895-1904, Juraj Valkay 1912, Július Maukš 1920-1938, Ladislav Ziman notár Obvodného notárskeho úradu v Sirku dochádzal do Kamenian 2-krát týždenne v dobe od 28.11.1938 do 4.3.1939 z dôvodu zastupovania, Samuel Kuchta 1943.

Fond notárskeho úradu tvorí písomný materiál z r. /1886/ 1920 – 1944 /1946/.

Archívna charakteristika fondu

Archívne dokumenty fondu Obvodného notárskeho úradu v Kameňanoch pochádzajú z úradnej činnosti notára a obecných samospráv. Zachovali sa zlomkovito, sú v dobrom fyzickom stave. Časové rozpätie fondu tvoria roky /1886/ 1920-1944 /1946/.

Inventár obvodného notárskeho úradu má nasledovné usporiadanie:

I. Knihy

- A. a) Správne
Kameňany
Rákoš
- b) Evidenčné

II. Spisový materiál

- A. Registratúrne pomôcky
 - a) prezidiálne
 - b) administratívne
- B. Spisy
 - a) prezidiálne

b) administratívne

III. Účtovný materiál

Obec Kameňany

Obec Nandraž

Obec Rákoš

IV. Ostatný materiál

Zápisnice zo zasadnutí obecného zastupiteľstva v Kameňanoch sa nezachovali. Zachovali sa zápisnice obecnej finančnej komisie v Kameňanoch zviazané do knihy z rokov 1928-1938. Zápisnice obecnej rady obce Rákoš sa zachovali za obdobie 1928-1938. Zápisnice zo zasadnutí vládneho komisára obce Rákoš sa zachovali z rokov 1941-1944 /1946/. Zápisnice obecných zastupiteľstiev obcí Nandraž a Rákoš sa nezachovali.

Evidenčné knihy sa zachovali iba z Kamenian a to evidencia domových listov.

Registratúrne pomôcky – prezidiálny protokol sa zachoval za roky 1931, 1932-1942, administratívny protokol (Zápisník) sa zachoval za roky 1921, 1923-1944, index k administratívne mu protokolu za roky 1923, 1926, 1928-1944.

Spisy sú uložené pod základným číslom. Prezidiálne spisy sa zachovali za roky 1931-1938, 1944. Administratívne spisy sa zachovali za roky 1930-1944. Pri registratúrnych pomôckach tvorí inventárnu jednotku jedna kniha. Pri spisoch tvorí inventárnu jednotku skupina spisov za jeden kalendárny rok. Spisy sú uložené v chronologicko-numerickej slede tak, ako sú vedené v protokole.

Účtovný materiál notárskeho úradu je rozdelený podľa obcí a v rámci obce podľa účtovného obdobia (rokov). Inventárnou jednotkou pri účtovnom materiáli je ročník účtovnej agendy. Účtovnú agendu notárskeho úradu tvorila priebežná manipulácia s peniazmi, dávkami za úradné úkony, matričné poplatky, evidencia obecného majetku, dražby, obecné dane a dávky. Dane vyberal obecný starosta a volený obecný pokladník. V obciach sa vyberali rôzne dávky (z držania psov, z mäsa, z nápojov, hasičská dávka...).

Medzi ostatný materiál sa vyčlenil materiál, ktorý nie je evidovaný v protokoloch. Jedná sa o zbierku zmlúv (nájomné, kúpno-predajné), pravidiel a uznesení obcí.

Celkove fond notárskeho úradu meria 3,86 bm. Tvorí ho 6 úradných kníh, 42 ks registratúrnych pomôcok voľne uložených, 7 škatúľ spisov a 22 škatúľ účtovného materiálu. Inventár fondu notárskeho úradu má 136 inventárnych jednotiek.

Pomôckou pre orientáciu v inventári je menný, miestny a vecný register. Pri využívaní archívnych dokumentov sa bádateľ na základe registrov odvoláva na inventárne číslo v inventári.

Rozbor fondu

Materiál fondu sa zachoval veľmi zlomkovito. Nezachovali sa zápisnice zo zasadnutí obecného zastupiteľstva obce Kameňany, Nandraž ani Rákoš. Zachovaný písomný materiál je dôležitý pre sledovanie vývoja notárskeho úradu, ale aj samotných obcí. Administratívne spisy sa týkajú viac hospodárskeho, stavebného a kultúrneho rozvoja obcí. Nájdeme v nich zaujímavé údaje o kultúrnom živote (činnosti spolkov, združení), údaje o politickom živote (schôdze politických strán, voľby, verejné zhromaždenia), údaje o hospodárskom pokroku (stavby ciest, škôl, železníc, elektrifikácia obcí, obecné vodovody), údaje o hospodárskej kríze (nezamestnanosť, vystáhovalectvo za prácou), záležitosti vojnového hospodárstva, agendu zásobovania. Súčasťou fondu je aj účtovný materiál, ktorý tvoria rozpočty obcí, rozpočty škôl, záverečné účty obcí a škôl, obecné hospodárenia a daňové účty.

Protokolárny záznam o vypracovaní inventára

Fond Obvodného notárskeho úradu v Kameňanoch bol prevzatý do trvalej archívnej úschovy Štátneho archívu v Košiciach, pobočka Rožňava 1.7.1960 v neroztriedenom a neusporiadanom stave. Usporiadala, vnútornú skartáciu a inventarizáciu previedla Kerekešová Eva. Rukopis ukončila a pomôcku vyhotovila v roku 2013.

Názov archívu: Štátny archív v Košiciach, pobočka Rožňava
Fond : Obvodný notársky úrad v Kameňanoch
/1886/ 1920-1944 /1946/
Názov pomôcky: Inventár
Fond usporiadala: Kerekešová Eva
Inventár zostavila: Kerekešová Eva
Počet strán:
Počet exemplárov: 1
Inventár schválil: Mgr. Ján Lipták

I. Úradné knihy

A. Správne knihy

Kameňany

Inv. č.	Sign.	Č. spisu	Časový rozsah	Č. škat.
1			1928–1938	1 kniha 1
		Zápisnice zo zasadnutí obecnej finančnej komisie		

Rákoš

2			1928–1938	1 kniha 2
		Zápisnice zo zasadnutí obecnej rady		
3			1941–1944/1946/	1 kniha 3
		Zápisnice zo zasadnutí vládneho komisára		

B. Evidenčné knihy

Kameňany

4		1925–1943	1 kniha 4
	Evidencia domovských listov		

II. Spisový materiál

a. registratúrne pomôcky

prezidiálne

5		1931	1 kniha 5
	Prezidiálna podacia kniha		

6		1932–1942	1 kniha 6
	Zápisník na dôverné aktá		

administratívne

7		1921	kniha 7
	Podacia kniha		
8		1923	kniha 8
	Podacia kniha		
9		1924	kniha 9
	Podacia kniha		
10		1926	kniha 10
	Podacia kniha		
11		1927	kniha 11
	Podacia kniha		
12		1928	kniha 12
	Podacia kniha		
13		1929	kniha 13
	Podacia kniha		

14		1930	kniha 14
	Podacia kniha		
15		1931	kniha 15
	Podacia kniha		
16		1932	kniha 16
	Podacia kniha		
17		1933	kniha 17
	Podacia kniha		
18		1934	kniha 18
	Podacia kniha		
19		1935	kniha 19
	Podacia kniha		
20		1936	kniha 20
	Podacia kniha		

21		1937	kniha 21
	Podacia kniha		
22		1938	kniha 22
	Podacia kniha		
23		1939	kniha 23
	Podacia kniha		
24		1939	kniha 24
	Podacia kniha		
25		1940	kniha 25
	Podacia kniha		
26		1941	kniha 26
	Podacia kniha		
27		1942	kniha 27
	Podacia kniha		
28		1943	kniha 28
	Podacia kniha		

29		1944	kniha 29
	Podacia kniha		
30		1923	kniha 30
	Ukazovateľ (Mutató)		
31		1926	kniha 31
	Ukazovateľ		
32		1928	kniha 32
	Ukazovateľ		
33		1929	kniha 33
	Ukazovateľ		
34		1930	kniha 34
	Ukazovateľ		
35		1931	kniha 35
	Ukazovateľ		

36		1932	kniha 36
	Index		
37		1933	kniha 37
	Index		
38		1934	kniha 38
	Index		
39		1935	kniha 39
	Index		
40		1936	kniha 40
	Index		
41		1937	kniha 41
	Index		
42		1938	kniha 42
	Index		
43		1939	kniha 43

Index

44		1940	kniha 44
	Ukazovateľ		
45		1941	kniha 45
	Ukazovateľ		
46		1942	kniha 46
	Ukazovateľ		
47		1943	kniha 47
	Ukazovateľ		
48		1944	kniha 48
	Ukazovateľ		

b. spisy

prezidiálne spisy

49	2-123	1931	2
	<p>Prevzatie Okresného úradu v Revúcej, prípis (2), Komunistická strana, agitácie a demonštrácie, obežník (3, 5), Kapitán Hindy, podozrenie z vyzvedačstva, obežník (6), Podplukovník Péterffy, podozrenie z vyzvedačstva, obežník (8), Medzinárodný deň proti nezamestnanosti, oznámenie (11), Výročie maďarskej revolúcie - 15. marec (12), Oslavy narodenín prezidenta republiky, správa (19), Oslavy sviatku sv. Štefana 20. augusta, zákaz (23), Komunistická strana, prípravy na zjazd, obežník (26), Komunistická strana, šírenie protištátnych letákov, obežník (29, 34), Oslavy 1. mája (36), Medzinárodný detský týždeň, obežník (42, 58), Maďarská spravodajská služba v ČSR, obežník (56), Ilegálna práca komunistickej strany (57), Správa o nezamestnaných v obvode notariátu (66), Rozširovanie protištátnych letákov (67), Verejné zhromaždenia proti drahote a nezamestnanosti, obežník (75), Telefónne linky na Slovensku, odpočúvanie (77), Evidencie nespoľahlivých vojenských osôb, smernice (79), Reformovaná cirkev na Slovensku, sledovanie vizitácií cirkevných funkcionárov, obežník (90), Oslavy štátneho sviatku 28. október (93,120), Irredentické akcie, obežník (100), Maďarská revízna liga, zabezpečenie prostriedkov vydaním tlačiva "Revíziós pengő" (103), Obecné voľby, obežník (108, 110), Zhromažďovacie predpisy (112), Slovenská irredenta, letáková agitácia (117), Hladová revolúcia, rozširovanie agitácie (122), Organizovanie zbierok pre ranených robotníkov do Sovietskej únie, obežník (123)</p>		
50	1-68	1932	2
	<p>Správa o nezamestnaných v obvode notariátu (1), Komunistická strana, agitácie (6), Komunistická strana, získavanie cestovných pasov (8), Hladové pôchody, vyhláška (10), Záchrana hladujúcich v Podkarpatskej Rusi, obežník (18), Evakuácia predmetov, spisov a listín, ľudí, správa (36), Pobyt prezidenta republiky v Topolčiankach, obežník (43), Používanie jazyka československého v úradnom styku, obežník (46), Organizácia informačnej služby, obežník (61), Zvýšenie ochrany bezpečnosti obyvateľstva, obežník (63), Protestné akcie a masové pochody žien proti drahote a znižovaniu miezd, prípis (67), Správa o hospodárskej situácii v obvode notariátu (68)</p>		
51	1-80	1933	2

Správa o nezamestnanosti (1), Zbierka pre najchudobnejších (3), Oslavy narodenín prezidenta republiky, správa (9), Nepovolené verejné zhromaždenia, obežník (10), Pomocná akcia v okresoch ohrozených hladom, obežník (11, 21), Akčné výbory nezamestnaných, zákaz zhromažďovania (17), Rozširovanie protištátnych letákov, prípis (28, 29), Správa o starostoch organizovaných v komunistikkej strane (39), Perzekúcie komunistickej strany, hlasovania obecných zastupiteľstiev, prípis (45), Zasadnutia sociálnych komisií, obežník (55), Verejné zdormazdeie v Rákoši, správa (59), Zákaz používania hákového kríža, vyhláška (62), Výroky a prejavy rečníkov, disciplinárne konania, obežník (64), Zákaz činnosti nemeckej národnej strany, vyhláška (67), HSLŠ - organizovanie verejných zhromaždení (70), Oslavy 28. októbra (72), Komunistická strana, vzdanie sa členstva v obecných zastupiteľstvách (80)

- | | | | |
|----|--|------|---|
| 52 | 13-79 | 1934 | 2 |
| | Verejné schôdze v obci Rákoš, zákaz (13), Predražovanie potravín, upozornenie obchodníkov, obežník (20), Voľby prezidenta republiky, vyvesenie vlajky (33), Výročie vypuknutia 1. sv. vojny, demonštrácie (47), Oslavy štátneho sviatku - 28. októbra, vyvesenie národnej vlajky (72), Šírenie irredentických tlačív, obežník (79) | | |
| 53 | 2-108 | 1935 | 2 |
| | Sťažnosť furmanov z obce Rákoš na zamestnávanie cudzích furmanov (2), Hladové pochody a demonštrácie nezamestnaných, obežník (11), Rozširovanie protištátnych letákov, obežník (15), Vojenská štatistika (16), Stravovacia akcia - správa (27), Zbierka v prospech politických väzňov, obežník (33), Stály výbor Národného zhromaždenia Československej republiky, zoznam (41), Komunistická strana, volebná agitácia (45), Rozširovanie protištátnych letákov, Jehličkova irredentická brožúra (53, 68), Rozvrh práce Okresného úradu v Revúcej (101), Povinnosť udržiavania budovy štátnej ľudovej školy, prípis (104), Zakúpenie sirén k vyhlasovaniu leteckého poplachu, obežník (108) | | |
| 54 | 16-156 | 1936 | 2 |
| | Akčné výbory nezamestnaných, zriaďovanie, obežník (16), Zákon o obrane štátu, verejné prejavy (29, 39), Oslavy 1. mája (50), Maďarské opozičné strany, sledovanie činnosti (57), Pohotovosť proti leteckým útokom, vyhláška (62), Rozširovanie letákov o pripojení československých území k Nemecku (65), Zoznam členov bezpečnostnej a poriadkovej služby z obcí obvodu notariátu (71), Širila Jozef, charakteristika pre prijatie do prípravnej služby na notárskom úrade (74), Protiletecká obrana v obciach notariátu, skúšky (77), Oslavy štátneho | | |

sviatku 28. októbra (97, 134, 136), Zoznam podnikov dôležitých pre obranu štátu (103), Civilná protiletická ochrana, návrh námestníkov veliteľov CPO (133), Poradné zbory pre otázky cenové, zoznam členov (138), CPO - budovanie úkrytov, správa (141), Rozširovanie protištátnych letákov (150, 154, 156)

55 7-124 1937 2

Rozširovanie protištátnych letákov, brožúr (7, 10), Smrnice pre činnosť mládeže, obežník (9), Nezákonné činy komunistickej strany, obežník (48), Časopis Letectvo, výzva na predplatenie (54), Hasičská dávka, vymáhanie úhrad v obciach, obežník (73), Oslavy 20. výročia bitky u Zborova (82), Verbovanie mužov do armády v Španielsku (84), Oslavy štátneho sviatku 28. október, správa (106), Správa o pobyte cudzincov, šetrenie (124)

56 4-226 1938 2

Cuproferrum, banská účastinná spoločnosť, správa o činnosti (4, 53), Počet žiakov, mužov a žien v obciach notariátu pre brannú výchovu (6), Oslavy výročia úmrtia V. I. Lenina, obežník, (9), Kurz protiletickej obrany, obežník (13, 48), Zoznam osôb na súťaž na poštovú jazdu pre Poštový úrad v Kameňanoch (40), Rozširovanie protištátnych letákov (45, 159), Správa o organizovaní a činnosti CPO (70), Strediská brannej výchovy, menovanie veliteľov (101), Nátlak na zamestnancov podnikov na zmenu politickej príslušnosti a zapretie národnosti, vyhláška (104), Štatistika obyvateľstva pre brannú výchovu (103), Poučenie o povinnostiach notárov v prípade mobilizácie (119), Ochrana pred leteckými útokmi, obežník (120), Bezpečnosť štátu, výzva k spravodajskej spolupráci (123), Vyhlásenie všeobecnej mobilizácie na deň 25. septembra (125), Vyhláška o zetemnení (129, 136), Zastavenie činnosti komunistickej strany (158), Pokyny pre prípad evakuácie území na hranici s Maďarskom (165, 166), Názvy slovenských ústredných úradov, obežník (167), Používanie znaku politickej strany "Deutsche Partei" na verejných zhromaždeniach (177), Určenie predbežnej demarkačnej čiary a odovzdanie obcí Licince, Hucín, Nováčany, Mikolčany, Šivetice, Prihradzany, Gemerský Molhošť, Jelšavská Teplica, Nandráž a Jelšava Maďarsku (178), Návšteva ministra železníc Jána Lichnera v Revúcej (181), Súpis majetku na územiach odstúpených Nemecku, Maďarsku a Poľsku, obežník (188, 198), Zákaz činnosti Československej sociálnej demokratickej strany robotníckej na Slovensku, obežník (200), Rozhraničovacie práce na hranici s Maďarskom, memorandum obce Kameňany a Rákoš (221), Sčítanie ľudu k 31. decembru 1938 (226)

57 16-134 1944 2

Mená veliteľov družstva samaritánskeho, požiarného a asanačného v obciach

notariátu (16), Prídel tehál v zmysle smerníc CPO (17), Voľby do obecných výborov (21), Členovia obecného výboru v obci Rákoš (22), Členovia obecného výboru v obci Kameňany (23), Členovia obecného výboru v obci Nandráž (24), Služobné pásky pre CPO (47), Svojpomocná protiletectká služba, hlásenie (60), Prípravné práce proti leteckým útokom, výťah zo zápisníc zo zasadnutí obecných výborov v obciach notariátu (83), Vyhlásenie stanného práva na Slovensku (98), Umiestnenie utečencov v obciach notárskeho úradu (101), Činnosť obecných výborov, obežník (121), Ubytovacia kapacita v obciach notárskeho úradu v prípade evakuácie (123), Štefan Hozák, notársky adjunkt v Kameňanoch, vojenská služba, hlásenie (128), Funkcia vládneho poverenca, smernice (131)

administratívne spisy

58

22-1368

1930

2

Znečisťovanie vody riek a potokov priemyselnými a živnostenskými podnikmi (22), Sčítanie ľudu, revízia domových čísiel (24), Zoznam vydaných živnostenských listov od roku 1921 (68), Štatistika ľudnatosti (71), Kurz pre samostatných roľníkov (99), Udržiavanie vicinálnej cesty, príspevky obcí (102), Periodická doprava osôb autobusom na trati Tornaľa a Sirk (123), Vysádzanie morušových stromov, počty stromov (137), Zmeny v obecnom zastupiteľstve v Kameňanoch (184), Rozhodnutie o štátnom občianstve (187, 234, 248, 249, 287, 425, 463, 464, 465, 493, 501, 551, 565, 633, 634, 655, 657, 672, 765, 851, 967, 985, 1023, 1074, 1079, 1123, 1191, 1238, 1240, 1264, 1309, 1395), Oslavy narodenín prezidenta republiky (190, 273), Zápisnica o odovzdaní agendy starostu v obci Rákoš (202), Úprava zdravotných obvodov - rozšírenie Ratkovského lekárskeho obvodu (209), Príspevky obcí na cesty (219), Správa o nehnuteľnostiach nachádzajúcich sa v obci Nandraž (232), Povolenie periodickej dopravy autobusom na trati Ratková-Ploské-Rákoš (246), Gustáv Weisz, prijatie do zväzku obce Rákoš (316), Nočné stráže, ochrane pred ohňom (349), Štátny príspevok na obecný vodovod v Rákoši (382), Stavebné povolenia (560, 575, 691, 725, 750, 784, 1235, 1277, 1374), Kozlok Pavel, prijatie do zväzku obce Kameňany (592), Zrušenie obecného fondu mlynského a poľnohospodárskych robotníkov podporujúceho v obci Rákoš (654), Zrušenie fondu mlynského, školského, hospodárskeho a poľnohospodárskych robotníkov podporujúceho v obci Nandraž (655), Hasičské zbrojnice, správa o stave (682), Výkaz vymeškaných hodín v škole (753), Ohradenie a vyčistenie obecného cintorína v Nandraži (735), Edmund Schedlbauer, zriadenie zubotechnickej filiálky v Kameňanoch (748), Obecné svedectvo o vystáňovaní Jána Molnára z obce Kameňany do Kanady (793), Zoznam znalcov - exekúcie pre odbor roľnícky a odbor priemyselný (808), Výt'ah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v obci Rákoš - prijatie do zväzku Alojza Capáka (823, 968), prenájom obecného hostinca (823), Výt'ah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v obci Rákoš - záverečný účet za rok 1929, Výt'ah zo zápisnice zo zasadnutia obecného zastupiteľstva v obci Nandraž - záverečný účet za rok 1929, Periodická autodoprava na trati Sirk - Tornaľa (848), Zrušenie obecného fondu pouličných l'amp a detskej opatrovne v obci Kameňany (861), Pasienkový poriadok Pasienkového spoločenstva v Nandraži (893), Ohradenie vodovodných prameňov v obci Rákoš (900), Zriadenie obecnej ľudovej školy v obci Rákoš (914), Sčítanie ovocných stromov a kríkov (1046), Doplnňovacie voľby v obci Rákoš (1085), Vodné právo na mlyn v Kameňanoch (1107), Stavebný ruch v obciach notariátu, správa (1108), Zoznam zamestnávateľov podliehajúcich poisťnej povinnosti (1135), Potravné družstvo v Nandraži - schválenie Jána Čunderlíka za vedúceho obchodu (1136), Oslavy štátneho sviatku 28. októbra (1139), Uznesenie Okresného súdu v Revúcej č. 1185/30 o odpredaji

nehnutelností firme Cuproferrum, a.s., Žilina (1169), Príspevok pre Jána Krjáka Rákoš na úpravu hnojiska (1183), Sčítacie elaboráty k sčítaniu ľudu (1241), Slovenská ovocinárska spoločnosť v Bratislave - propaganda ovocinárstva, vinárstva a záhradníctva (1275), Jódové kúpele v Číži - zbierka na stavbu detského sanatória (1291), Výmer Okresného úradu v Revúcej o zrušení trojpoľného hospodárenia v obci Nandraž (1305), Štátny príspevok na obecný vodovod v Rákoši (1349), Výročná zverolekárska správa (1377), Najímanie slobodnej slovenskej čel'ade do Čiech a Moravy (1378), Zrušenie trojpoľného hospodárenia v obci Rákoš (1386)

59

23-1221

1931

3

Rozhodnutia o štátnom občianstve (23, 546), Štárna stravovacia akcia pre nezamestnaných (39), Príspevky obcí na udržiavanie vicinálnej cesty Revúca - Sirk - Červeňany - Ploské (90), Príspevky pre knižnice v obciach notariátu (100), Výkaz mostov (103), Potravné družstvo v Kameňanoch, nahlásenie vedúceho obchodu (123), Stavebné povolenia (129, 388, 567), Príspevky obcí Kameňany a Rákoš na vicinálnu cestu Revúca - Železník (134), Martin Szabó - mylnár v Kameňanoch (192), Výkaz nezamestnaných v obciach Kameňany, Rákoš a Nandraž (229), Elektrizácia obcí, výkaz (230), Založenie Miestnej organizácie Republikánskej strany zemédelského a maroľníckeho ľudu v obci Rákoš (249), Založenie Miestnej organizácie Republikánskej strany zemédelského a maroľníckeho ľudu v obci Kameňany (250), Súpis hospodárskych zvierat v obci Rákoš a Nandraž (253), Súpis nevládných v obci Nandraž (274), Evidencia urbárskych spolkov (321), Menovanie členov vicinálneho výboru, vicinálna cesta Kameňany - Nandraž (381), Zbierka Čsl. Červeného kríža (382), Menovanie členov vicinálneho výboru, vicinálna cesta Revúca - Železník (393), Poľnohospodárske podniky, výkaz (415), Prehliadka rožného dobytku v Kameňanoch (441), Zoznam členov národopisných výborov a národopisných rád (451), Evidencia - porážka zvierat v obci Rákoš (473), Verejná čistota v obciach, nariadenie /476), Žiadosti obcí Nandraž a Rákoš o hasičskú podporu (511), Tržný štatút obce Kameňany (520), Ev. a.v. ľudová škola - výkaz vymeškaných hodín (537), Obecný vodovod v Rákoši, kolaudácia stavby (612), Odmeny za vzorné ošetrovanie plemenných býkov (629), Zriadenie obecnej ľudovej školy v obci Rákoš (674), Členské príspevky hasičských zborov, výkaz nedoplatkov (676), Výkaz chudobných rodín v obci Nandraž a Rákoš (680), Zriadenie štátnej meštianskej školy v Ratkovej, prípis (720), Bitúnok v Kameňanoch, kontrola čistoty (794), Ľudové kurzy pre ženy, správa (798), Cigánske legitimácie a kočovné listy, obežník (844), Príspevky obcí na vicinálnu cestu Kameňany - Nandraž (867), Voľby do obecných zastupiteľstiev (910), Príspevok na obecný vodovod v Rákoši (920), Príspevok na úpravu hnojiska v Nandraži (935, 1000), Verejná schôdza Československej strany v Kameňanoch (958), Výkaz duševne chorých v obciach notariátu (1011), Štátny príspevok na obecný vodovod v Rákoši (1083, 1087), Vojnové škody, šetrenie (1105), Pálenica v Kameňanoch, výrobné oprávnenie na spracovanie ovocia na lieh (1117), Zbierka Čs. Červeného kríža pre

chudobných a nezamestnaných (1178), Opustené deti vzaté do opatery v obci Nandraž a Rákoš (1180), Slovenská slobodná čel'ad', najímanie do Čiech a Moravy, zoznam (1194), Daň činžová, výkaz budov v osade Rákoš-Baňa (1196), Výrobná daň z liehu - úhrada nedoplatkov, výzva (1221)

60

10-1174

1932

3

Evidencia mostov (10), Evidencia spolkov (38), Štatistika ľudnatosti (39), Obecná ľudová škola v Rákoši, zistené nedostatky (81), Česk. Červený kríž - získanie nových členov (85), Obecná ľudová škola v Rákoši - stavba školskej budovy (88), Príspevky na núdzové práce, správa o počte zamestnaných a nezamestnaných (101), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných (131, 211, 389, 494, 590, 643, 667, 854, 977, 1112), Schválenie dlžobného úpisu obci rákoš (134), Mor ošípaných v Kameňanoch (156), Žiadosť obce Nandraž od oslobodenia zriadiť obecnú finančnú komisiu (179), Odpredaj 3% odškodňovacích dlhopisov, výťah zo zápisnice obecného zastupiteľstva obce Rákoš (185), Zákaz odstrelu domácich holubov v poľovných revíroch, obežník (206), Obecná finančná komisia v obci Kameňany a Rákoš, menovanie členov (296), Udelenie štátneho občianstva (315), Stavebné povolenia (382), Stavba obecného bitúnku v Rákoši, správa (413), Spravovanie obecnoškolských fondov v Kameňanoch a Nandraži (416, 417), Birmovka v Rákoši, prípis (453), Verejno-zdravotnícke prehliadky v I. pľroku 1932, program (516), Zoznam majiteľov osvedčení o ochrane domáceho trhu práce - poľskí štátni príslušníci (575), Jednoročný učebný kurz pri Štátnej meštianskej škole v Revúcej, výzva (587), Zasadnutie miestnej skupiny Priemyselného zväzu baníkov v Československej republike v Rákoši (596), Zriadenie Ľudovej hospodárskej školy v Kameňanoch (610), Politické organizácie v Kameňanoch a Rákoši (629), Mliečna stravovacia akcia (631), Ing. Zoltán Németh, banský vrchný inšpektor, obecné svedectvo obce Rákoš o zamestnaní a ročnom plate (640), Krajinský príspevok pre Rákoš (649), Krajinský príspevok pre Nandraž (650), Prechodné ubytovanie vojska počas cvičení (673), Príspevok pre Imricha Baláža v Nandraži na stavbu hnojiska (689), Hrdza na pšenici, správa o jesennej osivovej akcii (721), Mor ošípaných v Rákoši, správa (722), Prechodné ubytovanie vojska v Kameňanoch (776), Vyúčtovanie demobilizačného paušálu (829), Július Konček, - vzdanie sa členstva obecnej rady v Kameňanoch (905), Zbierka pre nezamestnaných (914), Osadenie tabúl na ochranu chodcov (964), Miestne volebné komisie, menovanie (1015), Výťah zo zasadnutia obecnej finančnej komisie v Rákoši, schválenie rozpočtu na rok 1933 (1029), Súpis prameňov a výskyt minerálnych vôd (1056), Zvolenie náhradníka - Jána Urbana Katonáka za člena obecného zastupiteľstva v Kameňanoch (1097), Vedenie pamätných kníh, zriadenie letopiseckých komisií a poverenie kronikárov (1100), Menovanie členov do miestnych volebných komisií (1128), Zrušenie členstva v obecnom zastupiteľstve obce Rákoš Ondreja Labodu, Jozefa Regulu a Jána Janeka (117), Menovací dekrét výpomocnej učiteľke Obcej ľudovej školy v Rákoši - Irene Kontrovej (1174)

- | | | | |
|----|----------|------|---|
| 61 | 701-1386 | 1933 | 3 |
|----|----------|------|---|
- Obecná ľudová škola v Rákoši, novostavba - štátny príspevok (701), Obecná ľudová škola v Rákoši, voľba učiteľa (794, 983), Zbierka pre postihnutých živelnou pohromou na Podkarpatskej Rusi (832), Prenájom obecného hostinca v Rákoši (841), Krajinský príspevok za rok 1932 priznaný obci Rákoš na úhradu schodku školského rozpočtu (892), Krajinský príspevok za rok 1932 priznaný obci Nandraž za rok 1932 na úhradu školského rozpočtu (893), Vilma Valková z Rákoša - potvrdenie prevzatia cestovného pasu do Kanady (977), Výstavba verejného ihriska v Rákoši, poskytnutie dotácie (1048), Prídely chleba pre nezamestnaných v obciach notariátu (1164), Prenájom obecného hostinca v Rákoši (1169), Bane na železnú rudu v Rákoši - poskytnutie údajov o obývaných domoch v roku 1932 na Železníku (1264), Súpis hospodárskych zvierat k 1.1.1934 (1327), František Černý, výpomocný učiteľ Obcej ľudovej školy v Rákoši, platový poukaz (1366), Vianočné príspevky pre deti nezamestnaných (1367, 1386)
- | | | | |
|----|--------|------|---|
| 62 | 10-804 | 1934 | 4 |
|----|--------|------|---|
- Štatistika ľudnatosti (10), Podpory živnostníkom v nezamestnanosti (20), Pavel Galko, učiteľ v Kameňanoch, domovská príslušnosť (23), Obecná ľudová škola v Rákoši, zmena stavby školy na dvojtriednu (45), Výkaz spolkov (52), Výkaz príspevkov na obecné knižnice (86), Prídely chleba pre nezamestnaných (101, 495), Prídel cukru pre nezamestnaných (511),), Štátna stravovacia akcia, priznaie príspevkov (156, 226, 258, 543), Evanjelická a.v. ľudová škola - rozšírenie dvora (247), Prídel d'atelinového smena - pomocná akcia živelných fondov (244), Zbierky Československého Červeného kríža, výkaz (325), Obecnoškolský fond v Kameňanoch, výkaz majetku (358), Spoločnosť "Montánia", upisovanie účastín (329, 385), Július Homola, Ev. a.v. farár - platenie alimentov (442), Krčma, dvor a záhrada v Rákoši, usporiadanie pozemnoknižného stavu (483), Sčítanie ľudu zo dňa 1.12.1930 (804)
- | | | | |
|----|--------|------|---|
| 63 | 5-1495 | 1935 | 4 |
|----|--------|------|---|
- Štatistika ľudnatosti (5), Prídely chleba pre nezamestnaných (19, 148, 337, 1415), Príspevky obcí na udržiavanie vicinálnej cesty Kameňany - Nandraž (43), Štátna stravovacia akcia, prídely (135, 217, 323, 843), Evidencia spolkov (161), Pripojenie obce Kameňany do Jelšavského zdravotného obvodu (247), Príspevok pre obce Kameňany a Nandraž na núdzové práce (274, 275), Evanjelická a.v. cirkev v Kameňanoch, vymáhanie podĺžností (289), Verejné zhromaždenie Slovenskej národnej strany v Rákoši (324), Menovanie členov obecnej sociálnej komisie v obci Nandraž (333), Pochod hladu - zdhormazdenie nezamestnaných z obce Rákoš a Nandraž (402), Menovanie členov obecnej sociálnej komisie v

Kameňanoch (458), Investičný program na roky 1936-1940 (488), Zriadenie obecnoškolského fondu v Rákoši (566), Menovanie volebných komisárov počas volieb do národného zhromaždenia (569), Štátny príspevok na núdzové práce v obci Nandraž - stavba obecnej cesty Nandraž - Turčok (574), Verejné zhromaždenie Republikánskej strany v Kameňanoch (625), Menovanie členov volebných komisií (645), Verejné zhromaždenie Československej národno-socialistickej strany v Kameňanoch (710), Živelná pohroma v Nandraži (766), Matilda Sedmíková, učiteľka Obecnej ľudovej školy s vyučovacím jazykom slovenským v Rákoši (802), Návrh správcov konkurznej podstaty, menoslov (827), Orthodoxná židovská obec v Jelšave, vymáhanie cirkevných daní v obci Kameňany a Rákoš (827), Štátny príspevok na núdzové práce pre obce (831), Výkaz majetku obce Rákoš (833), Určenie obvodov meštianskych škôl (841), Rozpočet Evanjelickej a.v. ľudovej školy v obci Rákoš (847), Rozpočet Evanjelickej a.v. ľudovej školy v obci Nandraž (848), Judita Kováčová, Nandraž - prevzatie cestovného pasu do Kanady (938), Štátny príspevok na núdzové práce pre obec Rákoš na prípravné práce k stavbe dvojtriednej obecnej ľudovej školy (978), Revízia obecného hospodárenia v Nandraži (839), Emma Širianová, Rákoš - prevzatie cestovného pasu do Argentíny (1101), Prídel osiva z dôvodu živelnej pohromy (1122), Štatistika včelárstva (1174), Štatistika hovädzieho dobytku (1225), Menoslov navrhnutých členov do okresnej finančnej komisie (1257), Udržiavanie obecného vodovodu v Rákoši (1281), Zmena vlastníckeho vodného práva v Kameňanoch (1327), Firma Cuproferrum - dražba nemovitostí v Nandraži (1430), Súpis hospodárskych zvierat (1464), Vianočné príspevky pre deti nezametnaných (1468, 1495)

64

37-1253

1936

4

Výročná správa zverolekárska (37), Zriadenie telefónnej ústredne v Kameňanoch (42), Obecná sociálna komisia v Rákoši, menovanie členov (54), Ľudovít Imrich Farkaš, Nandraž - prevzatie cestovného pasu do Kanady (94), Dohoda o oprave mosta na poľnej ceste (135), Šetrenie odtokových pomerov na toku Turca v obciach Rákoš a Kameňany (223), Zbierka Československého Červeného kríža, príspevky obcí (239), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných (339, 609, 948, 1148, 1253), Zabezpečenie telefónu pre notársky úrad (251), Prídel múky, tuku, kávy, cukru a krúпов pre nezamestnaných (405), Žiadosť o vodoprávne povolenie na stavbu vodovodu pre osadu Rákoš-Baňa (431), Prenájom obecného hostinca v Rákoši (625, 730, 1053), Záverečný účet obecnoškolského fondu v Kameňanoch za rok 1935 (818), Rozpočet Evanjelickej a.v. ľudovej školy v obci Rákoš (905), Rozpočet Evanjelickej a.v. ľudovej školy v obci Nandraž (906), Odborné spoločenstvo mlynárov pre obvod bývalej župy Podtatranskej, zriadenie (932), Vojenský zepěpisný ústav, Praha - vyznačenie stabilizačných značiek v obciach notariátu (937), Výkaz majetku obcí (964), Reorganizácia vodnej knihy - potok Turec, Kameňany (968), Poskytnutie osiva z dôvodu živelnej pohromy (1012), Lekárska služba v obvode (1041), Preradenie obce Kameňany do Jelšavského zdravotného obvodu (1206)

65	11-1415	1937	4
	<p>Štatistika ľudnatosti (11), Príspevky na ošatenie pre deti nezamestnaných (97), Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných, príspevky (110, 296, 407), Zimná núdzová výpomoc pre nezamestnaných (168, 296), Vodoprávne povolenie na stavbu vodovodu v obci Rákoš (181), Prenájom obecného hostinca v obci Rákoš (247), Umiestnenie poštového úradu v Kameňanoch (258), Ladislav Širian, Rákoš - prevzatie cestovného pasu do Argentíny (263), Rozšírenie školského dvora Evanjelickej a.v. ľudovej školy v Kameňanoch (288), Krajský príspevok na stavbu vzorného hnojiska pre Imricha Medveho z oce Nandraž (313), Škody spôsobené povodňou (341), Obnovenie pozemkového katastra Kameňany (404), Nábrosť žien na poľnohospodárske práce do Francúzska, Čiech a Moravy (439, 440), Záverečný účet Obcej ľudovej školy v Rákoši z roku 1935, výťah zo zápisnice (457), Menoslov roľníkov, ktorí používajú poľnohospodárske stroje (474), Evidencia majetku obcí (546), Krajské príspevky obciam na vyrovnanie schodku rozpočtu (553), Zoznam nútených správcov v exekučnom konaní (587), Ing. Alexander Július Müller, uznanie domovského práva v obci Rákoš (650), Prenájom miestností pre Poštový úrad v Kameňanoch (681), Zoznam spolkov telovýchovných a športových (745), Zoznam maďarských štátnych príslušníkov v obciach notariátu (750), Výkaz paušálu zo služobných zmlúv zamestnancov obce (800), Štátny výskumný ústav v Košiciach, skúmanie pôdy v obciach notariátu (865), Pomocné sily na obciach, správa (866), Zriadenie miestnych komisií pre živelné pohromy (955), Obecná ľudová škola v Nandraži, vyučovanie náboženstva (982), Prídel osiva pre obec Rákoš (1035), Zriadenie Obcej ľudovej školy v Nandraži (1039), Výkaz včelárov (1089), Zbierka Muzeálnej slovenskej spoločnosti v Turčianskom Svätom Martine na Skanzen - príspevky obcí (1134), Evidencia odborových organizácií v obciach notariátu (1141), Štatistika produkcie vlny (1143), Domový kataster - výkaz obytných domov, vlastníkov (1156), Zriadenie školskej záhrady pri Evanjelickej a.v. ľudovej škole v Kameňanoch (1176), Červienka ošípaných v obci Nandraž, prípis (1261), Výkaz pozemkov firmy Cuproferrum banská úč. spol. v blízkosti štátnych hraníc (1278), Poškodenie cesty Šankovce - Kameňany - Rákoš živelnou pohromou (1287), Zásielka ovocných stromov pre obec notariátu (1288), Mária Gérecová, Kameňany - prevzatie cestovného pasu do Kanady (1304), Ján Gérec, Kameňany, prevzatie cestovného pasu do Kanady (1305), Úhrada spoločných nákladov na katastrálne práce - vytyčovanie hraničných kopcov (1351), Nemovitosti a pozemky v blízkosti vojenských obvodov, hlásenie (1378, 1380, 1387, 1388), Újazdná meštianska škola v Ratkovej, zriadenie školskej rady (1407), Spaľovacie pece zvieracích mŕtvol, udržiavacie náklady (1415)</p>		
66	12-1199	1938	5
	<p>Štatistika ľudnatosti (12), Výkaz včelárov, pôrodných asistentiek, prenájom</p>		

polovného práva (16), Vianočné príspevky pre deti nezamestnaných (62), Evidencia úzkorozchodných železníc (155), Preukaz uchádzača o prácu, usmernenie (177), Mliečna akcia pre deti nezamestnaných (180), Prídely cukru a múky pre nezamestnaných (181), Mikuláš Szűcs majiteľ banského oprávnenia, šetrenie (189), Štátna stravovacia akcia, prídel poukázok (283), Evidencia spolkov a funkcionárov (268), Ondrej, Arpád a Margita Nandraži, poručnícke záležitosti (310), Prídel naturálií obciam postihnutých živelnou pohromou v roku 1937 (311, 341), Revízie obecných pamätných kníh (347), Cuproferrum banská úč. spoločnosť v Žiline, výkaz majetku v obci Nandraž a Rákoš (376), Krajinský príspevok obci Nandraž a Rákoš na úhradu schodku školského rozpočtu (395), Služobný pomer Jána Bystrena, učiteľa Obcej ľudovej školy v Nandraži (399), Obecná ľudová škola v Nandraži, nevhodné podmienky na vyučovanie (403, 415), Zbierka pre pohorelcov v Revúcej, príspevky obcí (416), Prenájom obecného hostinca, vyúčtovanie (444), Skupinový vodovod, prípojky v obci Rákoš (526), 1. máj - pamätný deň, usmernenie (568), Revízia obecných kroník (pamätných kníh) (572), Hospodársky plán lesa obce Kameňany, výmer (583), Szabó Florián, baník v Rákošskej Bani, udelenie čl. štátneho občianstva (625), Voľby do obecných zastupiteľstiev (653, 662, 692, 698, 704, 705, 712, 715, 718, 734), Súprava prvej pomoci CPO - objednávka (716), Vyúčtovanie obecnoskolského fondu v Nandraži za rok 1937 (722), Bohumila Škorpíková, učiteľka Obcej ľudovej školy s vyučovacím jazykom slovenským v Rákoši, priznanie platu (761), Zriadenie jednotriednej Obcej ľudovej školy v Nandraži, voľba učiteľa (799), Strediská bannej výchovy, materiálne vybavenie (838), Obecná ľudová škola v Rákoši, odvolanie proti voľbe učiteľa (867), Voľba starostu v Nandraži - Ondrej Medve Laciak (906), Voľba starostu v obci Rákoš - Pavel Perdík (954), Obecná ľudová škola v Nandraži, umiestnenie, zariadenie a voľba učiteľa (960), Voľba starostu v Kameňanoch - Martin Nandraži (963), Obecné finančné komisie, menovanie členov (973), Obecnoskolský fond v Kameňanoch, náhrada škody za prenájom (974), Pavol Carrar, Rákoš - udelenie čl. štátneho občianstva (1052), Voľba starostu v Rákoši, námietky proti voľbám (1060), Politická situácia v krajine, obežník (1121, 1123, 1126, 1127, 1150), Obecné zastupiteľstvo v Kameňanoch, návrh na rozpustenie a menovanie vládneho komisára (1190, 1200), Voľby do snemu Slovenskej krajiny (1199), Živnostenské výmery

67

5-3161

1939

5

Štátna stravovacia akcia pre nezamestnaných, zápisnica (21, 591, 1031), Priemyselné podniky v obvode notariátu, správa (92), Poverenie pre Júliusa Pašiaka zastupovaním vládneho komisára v Kameňanoch (118), Verejné knižnice v obciach, správa (149), Súpis živností (256), Pohraničné legitimácie, výkaz (338), Jazda vpravo - bezpečnostné opatrenia (366), Obecné svedectvá o domovskom práve (402, 437, 438, 438, 475), Pôžička hospodárskej obrody - menoslov (538, 1414), Zdržovanie sa na verejných miestach po 21:30 hod. - mimoriadne opatrenia (585), Mobilizácia ročníkov 1932-1936 (610), Výchovné

prednášky o cestovnom ruchu (695), Zbierka Slovenského Červeného kríža, vyúčtovanie (701), Svedectvo o pôsobení Eugena Vojtecha Krajeca na Obecnej ľudovej škole v Nandraži (720), Zrušenie Školského inšpektorátu v Revúcej, správa (807), Doprava osôb z obcí Kameňany, Rákoš a Nandraž (888), Utečenci z Karpatskej Ukrajiny, zoznam (889), Oslavy narodenín A. Hitlera (902), Prepustenie učiteľky Obecnej ľudovej školy v Rákoši z dôvodu českej národnosti (1035), Prehliadka bytov, ktoré nevyhovujú bezpečnostným a zdravotným požiadavkám, správa (1080, 1452), Zoznam majiteľov mlynov (1173), Záverečný účet obce Nandraž, doplnenie (1321), Česko-slovenské légie v Poľsku, zabránenie verbovaniu pre vstup (1332), Spravovanie Obecnej ľudovej školy v obci Rákoš, správa (1358), Juraj Horváth, Kameňany- kapelnícka živnosť (1421), Majetok v pohraničnom pásme v obci Kameňany a Nandraž, správa (1490), Úroda jabĺk v obvode notárskeho úradu, správa (1674), Výkaz Cigánov v obci Rákoš (1684), Rozhraničovacie práce na štátnej hranici, obežník (1688, 1793), Civilná protiletická obrana, organizácia činnosti (1876), Vyhláška o udržiavaní verejného poriadku a pokoja (2095), Zásobovanie obyvateľstva, určenie zásobovacích referentov (2096), Zbierka na menšinové školy, príspevky obcí (2154), Zoznam občanov českej národnosti žijúcich v obvode notárskeho úradu (2155), Používanie spisovnej slovenčiny na úradoch, v školách, obežník (2204), Obecné poradné zbory hospodárske, menovanie členov (2336), Štatistika obyvateľstva (2402), Výzdoba domov pri príležitosti voľby prezidenta Slovenskej republiky (2429), Súpis hospodárskej čel'ade (2531), Revízia obecného hospodárenia v Kameňanoch (2984), Výkaz vydaných pohraničných legitimácií (2999), Výkaz duchovných (3055), Príjmový denník obce Kameňany - objasnenie (3161), Karol Hricoviny - zvýšenie platu, ako pomocnej kancelárskej sile notárskeho úradu

68

46-3527

1940

5

Mária Hrivňáková, Nandraž, zamietnutie vydania pohraničnej legitimácie (46), Voľba obecného gazdu v Rákoši (116), Zriadenie Župného úradu v Banskej Bystrici, obežník (124), Nemovitý majetok firmy Cuproferrum v Chyžnian Vode, správa (127), Prenájom obecného hostinca v obci Rákoš (192), Zbierka na zlatý poklad Slovenskej republiky (201), Stravovacia akcia na školách, vyživovacie príspevky (213), Doplnok organizačného štatútu obce Nandraž, voľba obecného gazdu (436), Pohraničné legitimácie, zoznam osôb (455, 464, 490), Oslavy 14.marca, prvé výročie samostatného Slovenska (566, 741), Revízia obecného hospodárenia v Kameňanoch (803), Výkaz Židov prepustených z brannej moci (832), Revízia obecného hospodárenia v Rákoši (958), Záverečný účet obce Nandraž za rok 1937, doplnenie (1019), Prídely zemiakov, výkazy (1275), Dodávka sena pre farára v Rákoši (1313), Poľnohospodársky majetok obcí notariátu (1489), Židovské podniky v obciach notariátu (1566), Liga proti TBC, zbierka (1681), Prídely cukru (1701), Zimná pomoc HSLS, výkazy (1773), Štátny príspevok na stavbu maštale v Kameňanoch (1822), Mesiac zahraničných Slovákov, zbierka (1926), Elektrifikácia obcí notariátu, žiadosť o finančnú

podporu (1995, 2177, 2178, 2179), Prídel múky, výkazy (2027), Revízia obecného hospodárenia obce Nandraž (2063), Prídely osiva (2214), Zriadenie obecnej knižničnej rady v obci Rákoš (2223), Sčítanie ľudu, výkaz domových čísiel (2228, 3388), Bezpečnostné opatrenia na notárskom úrade, hlásenie notára (2394, 2395, 2397), Manifestačné zhrmaždenie HSLS a Brannej výchovy v Ratkovej (2415), Slovenská liga, zbierka (2455), Výzva robotníkov ku stavbe železnice Revúca - Tisovec (2461), Ubytovanie vojakov v Kameňanoch (2479), Stavba kultúrneho domu v obci Nandraž (2499), Výkaz obecných ciest (2511), Súpis židovského majetku (2529), Poľné hospodárenie, správa (2691), Samaritánska služba v obciach, výkaz (2721), Osivová podporná akcia, výkaz maloroľníkov (2819), Zriadenie stálej stráže v Nandraži (2911), Záverečný účet za rok 1939 obec Kameňany, správa (3011), Výkaz stromov a kríkov zničených mrazmi (3022), Záverečný účet za rok 1939 obec Rákoš, správa (3029), Židovské rodiny v obciach notariátu, správa (3103), Výkaz majiteľov mlyna (3346), Voľba kancelárskej pomocnej sily na notárskom úrade (3429, 3430, 3434, 3436), Revízia notárskeho úradu (3527)

69

106-3098

1941

6

Udelenie slovenského štátneho občianstva Pavlovi Perdíkovi z obce Rákoš (106), Ubytovanie vojakov v obci Nandraž (185), Odovzdanie a prevzatie úradu vládneho komisára v Rákoši (277), Starostlivosť o deti a mládež, zbierka (337), Udelenie slovenského štátneho občianstva Ľudovítovi Tomesovi z obce Nandraž (369), Stavba garáže pre autobusy v Kameňanoch (378), Udelenie slovenského štátneho občianstva Ľudovítovi Kalašovi z obce Rákoš (384), Hradenie vecných nákladov škôl obcami, usmernenie (385), Zmena vo funkcii obecného gazdu v obci Kameňany (476), Revízia Pasienkoveho spoločenstva v Kameňanoch, zápisnica (491), Stromkové škôlky, výkaz (512, 1923), Zamestnávanie repatriantov (518), Vicinálna cesta Kameňany - Nandraž, záverečný účet za rok 1939 (549), Súpis školopovinných hluchonemých a nedoslýchavých detí (561), Oslavy štátneho sviatku - 14. marec (615), Výkaz židovských domov v obciach notariátu (667), Likvidácia židovských podnikov, nariadenie (758), Príspevky obcí na udržiavanie vicinálnych ciest (759), Rozpustenie obecného zastupiteľstva v obci Nandraž a menovanie vládneho komisára (857), Udelenie slovenského štátneho občianstva Jánovi Herčkovi z obce Rákoš (927), Zbierka Slovenského Červeného kríža, príspevky obcí (953), Evanjelická a.v. cirkev, vymáhanie nedoplatkov (1015, 1207), Cigánske osady v obciach, menovanie vajdov (1024), Revízia obecného hospodárenia v Kameňanoch (1144), Revízia obecného hospodárenia v Rákoši (1045), Nepovolenie mimoriadnej ťažby dreva v Kameňanoch (1092), Malý pohraničný styk v obvode notariátu, zoznam legitimácii (1093), Zriaďovanie provizórnych úkrytov, obežník (1145, 1317, 1527, 1623, 1625, 1976), Odpredaj prebytkov pšenice a raži Obilnej spoločnosti (1208), Evanjelická a.v. ľudová škola v Rákoši, nedostatky (1282), Zriadenie telefónnej ústredne v Rákoši (1338, 1952), Slintavka a krívačka v Kameňanoch (1693, 2140, 2186), Hymna "Hej Slováci", oficiálna štátna hymna (1426),

Uniformy obecných strážnikov, obežník (1457), Súpis hospodárskych zvierat (1619), Konzumácia alkoholických nápojov, výkaz (1634), Montania, banská a hutnícka úč. spoločnosť v Bratislave - majetok v obciach notariátu nadobudla spoločnosť Železiarne Podbrezová, úč. spoločnosť (1707), Zoznam kameňolomov (1785), Správa o studniach a pitnej vode v obciach notariátu (1824), Príspevky obcí na vicinálnu cestu Revúca - Ploské (1892), Príspevky obcí na vicinálnu cestu Nandraž - Kameňany (1894, 2733), Civilná protiletická ochrana, definícia činnosti (1960), Zbierka pre menšinové školy, príspevky obcí (2063), Výkaz príspevkov z hasičskej dávky (2101), Prehľad dobytčích trhov na rok 1942 v Kameňanoch (2130), Delegovanie členov do školských výborov (2179), Prehlásenie vedúceho notára v Kameňanoch Gejzu Benika o nežidovskom pôvode (2360), Pavol Antony, Kameňany - exekúcia majetku (2366, 3022), Výkaz počtu ľudí odkázaných na verejnú pomoc (2399), Obrábanie polí majiteľmi, správa (2417, 3042), Rimamuráňska spoločnosť - správa o zamestnávaní cudzincov (2419), Komisia poverená dbať o prevedenie všetkých opatrení týkajúcich sa mlieka a mliečnych výrobkov, zoznam (2482), Zbierka na Detský deň vojnovnej zimnej pomoci HSLS (2611), Úprava cintorínov, správa (2639), Zoznam odovzdaných prsteňov od židovských obyvateľov (2680), Výkup obilia, výkaz (2794, 2816), Dočasná správa nehnuteľného majetku Židov (2845), Ukončenie zastupovania vládneho komisára v Kameňanoch (2954), Počty obyvateľov v obciach, štatistika (2957), Zoznam hostinských a výčapníckych koncesíí v notárskom obvode (2974), Odovzdanie agendy vládneho komisára v Nandraži (3098)

70

37-3973

1942

6

Disciplinárna komisia I. stolice pri Župnom úrade v Banskej Bystrici, obežník (37), Súpis školopovinných hluchonemých detí (97), Výkaz včelárov v obciach notariátu (120), Dielčí rozpočet na rok 1942 pre obce na údržbu vicinálnych ciest (135, 140), Poskytnutie školskej záhrady riaditeľovi Obcej ľudovej školy v Rákoši, žiadosť (136), Sústreďenie Židov v tábore Oremlaz, výkaz (196), Súpis Židov (475), Župné príspevky obciam (520), Prídely osiva pre obce (558, 675, 690, 1084), Obrábanie rolí, správa (563, 629, 3136), Dočasná správa židovského majetku (661, 737), Oslavy štátneho sviatku - 14. marec, správa (665), Liga proti tuberkulóze, príspevky obcí (892), Evidencia o vymáhaní príspevkov na pasienkové konto (933), Výkaz osôb hospodáriacich na vlastnom alebo árendovom poľnohospodárskom pozemku (961, 962), Zbierka Slovenského Červeného kríža, príspevky obcí (1032), Cirkevná ustanovizeň - mendíkov, zrušenie (1065), Zoznam Židov, ktorým bol zaistený majetok (1185), Príspevky obcí na údržbu vicinálnej cesty Nandraž - Kameňany (1577, 1687, 3260), Záverenný účet za rok 1938 obce Rákoš, správa notára (1571), Zoznam kronikárov v obciach (1626), Menovanie nového vládneho komisára v obci Nandraž (1641), Úschova hnutelných vecí Židov (1703), Zoznam prázdnych bytov po Židoch (1719), Menovanie kontrolných orgánov pri mlatbe, zoznam (1724), Odovzdanie školských hnutelností a nehnuteľností do správy obce

(1817), Hostinská a výčapnícka koncesia, zoznam majiteľov (1823), Škody spôsobené živelnými pohromami na hospodárskych plodinách (1827, 1989), Dočasná správa poľnohospodárskeho majetku Židov (1838), Zníženie obecnej dávky hasičskej pre Baňu na železnú rudu v Rákošskej Bani (1901), Prijatie za pomocnú kancelársku silu Máriu Molnárová z obce Kameňany (1963, 2828), Zoznam vojenských poškodencov (1972), Odpredaj úrody z opustených poľnohospodárskych nehnuteľností patriacich Židom (2001), Menovanie náčelníkov miestnych skupín CPO (2034, 2055), Správa o počte Cigánov pracujúcich v bani na Železníku (2056), Nájomné na rok 1942 zo židovského majetku v obci Nandraž (2062), Prídely obilia - štatistický prehľad (2164), Výkup zemiakov pre zásobovanie vojska (2461, 2548), Zoznam mužov narodených v roku 1923 pre potreby Slovenskej pracovnej služby na roky 1942 a 1973 (2474), Výkaz neobrobenej poľnohospodárskej pôdy v obciach notariátu (2626), Príspevky obcí na úpravu vicinálnych ciest (2692), Záverečný účet za rok 1941 obce Kameňany, správa (2704), Správcovská odmena za správu domu Leopolda Weinbergera z Kamenian (2733), Poľnohospodárske nehnuteľnosti Židov - danie do árendy (2827), Odpredaj majetku Samuela Galttera v Rákoši (2875), Výkup obilia, sumárny výkaz (2917), Slávnostné odhalenie pomníka Michalovi Bakulínimu (2951), Majetok Leopolda Weinbergera, ponuka na prenájom (2983), Záverečný účet obce Kameňany za rok 1938, správa (2990), Záverečný účet obce Rákoš za rok 1939, správa (3091), Financovanie škôl, správa (3148), Mor ošípaných v bociach Rákoš a Nandraž (3205), Živý a mŕtvy inventár majetku deportovaných Židov (3219), Zoznam majiteľov prázdnych bytov (3428), Detský deň, uskutočnená zbierka na zimnú pomoc (3502), Zápisnica z revízie notárskeho úradu (3565), Zoznam obchodníkov s miešaným tovarom a potravných družstiev v obvode (3620), Príspevky obcí na údržbu vicinálnych ciest (3864), Veterinárna štatistika (3906), Výkaz spolkov v obvode notariátu (3973)

71

71-3407

1943

7

Zavedenie telefónnej ústredne v obci Nandraž (71, 312, 2885, 3407), Potravné družstvo v Kameňanoch, schválenie vedúceho obchodu s miešaným tovarom (302, 306), Vyúčtovanie dočasného správcu židovského majetku v Kameňanoch (327), Štátny vyživovací príspevok (vojnová vdova) Katarína Kontrová, Rákoš (367), Dočasná správa majetku Leopolda Weinbergera v Kameňanoch, výmer (473), Mor ošípaných v obci Nandraž, zrušenie výstrahy (526), Pôžička na elektrizáciu obce Kameňany, žiadosť (542), Evanjelická a.v. ľudová škola v Nandraži, odstránenie nedostatkov zistených kontrolou (709), Výkaz správcov židovského majetku (721), Potravné družstvo v Nandraži, zvolenie účtovníka (751), Výkaz majiteľov strojov na čistenie osiva (824), Prenájom obecného hostinca v obci Rákoš, predĺženie zmluvy (836), 1289, Stavba drevenej stodoly, stavebné povolenie (906), Zoznam štátnych a obecných zamestnancov notárskeho úradu (972), Výkaz osôb prihlásených na odber cukru (1000, 1017), Príspevky obcí na vicinálne cesty (1072, 1073), Ladislav Bábel, Kameňany - potvrdenie o nežidovskom pôvode (1079), Liga proti tuberkulóze, zbierka obcí (1113),

Železničná preprava neverejná, správa (1215), Služobná cesta župana Dr. Bullu do Kamenian - riešenie autobusovej osobnej dopravy (1300), Príspevok obce na vecné výdavky Evanejlickej a.v. ľudovej školy v Nandraži (1380), Hlásenie o správe židovského majetku (1513), Obrábanie pôdy vlastníkmi, hlásenie (1520), Záverečný účet obce Kameňany za rok 1939, správa (1610), Pôrodné asistenky, výkaz (1623), Záverečný účet obce Rákoš za rok 1939, správa (1642), Organizácia svojpomocnej služby protiletectkej ochrany v obciach (1646), Záverečný účet obce Nandraž za rok 1938, pripomienky (1741), Zrušenie árendových zmlúv na židovské poľnohospodárske nehnuteľnosti (1829 1899), Zoznam Cigánov mimo vojenskej a pracovnej povinnosti (1881), Výkaz mrzákov (2027), Distribúcia múky, výkaz obchodníkov (2100), Udelenie štátneho občianstva - Etela Ilnatolya, Rákoš (2121), Prestavba notárskeho úradu, správa (2135), Štátne príspevky na stavbu rodinných domov (2203), Zoznam uzavretých nájomných zmlúv (2275), Odovzdanie rádioprijímača Leopolda Weinbergera vojenskej správe (2306), Nedostatok vody z dôvodu veľkého sucha v obci Rákoš, zápisnica (2358), Kúpa plemenného býka obcou Kameňany, zápisnica o jeho chorobe (2424), Zdokonalenie domových úkrytov, nariadenie (2439), Oprava kultúrneho domu, stavba sodovkárne - výťah zo zápisnice (2468), Výkaz hospodárskych zvierat (2495), Evanjelický a.v. farský úrad v Kameňanoch, výkaz dlžníkov cirkevnej dane (2583), Obecný bitúnok v Rákoši, revízia (2688, 2938), Preloženie notára Gejzu Benika a prevzatie notárskeho úradu Samuelom Kuchtom (2712, 3124), Spolok - Miestny odbor Matice slovenskej v Kameňanoch, zoznam funkcionárov (2713), Výkaz užívateľov bývalého židovského majetku Samuela (Vojtecha) Glattera (2748), Preprava tovarov do obcí, správa (2773), Spolok - Miestny odbor Matice slovenskej v Rákoši, zoznam funkcionárov (2780), Úprava cintorínov, správa (2795), Rozpustenie spolku Okresná odborová jednota republikánskych zamestnancov v Kameňanoch (2824), Štatistika pôrodných asistentiek (2844), Preradenie robotníkov do vyššej kategórie pri odbere múky (2869), Kúpa lesa na verejnej licitácii obcou Kameňany (2956), Povinný nástup Cigánov na práce na ceste Sirk - Červeňany (2969), Stavba obecnej maštale a hasičského skladu v obci Rákoš, výmer (3044), Bývalé židovské domy v obci Rákoš a Kameňany, správa o dražbe (3053), Pridelenie bytu Jánovi Papšovi v Kameňanoch, zamestnanec Finančnej stráže v Kameňanoch (3075), Detský deň vojnovnej zimnej pomoci, prevedenie zbierky v obciach (3079, 3333), Dielčí rozpočet vicinálnej cesty Revúca - Sirk - Ploské s odbočkou Sirk - Červeňany (3144), Zmena štatútu obce Kameňany (3330), Zmena štatútu obce Nandraž (3331), Zmena štatútu obce Rákoš (3332), Matričné výkazy (3352), Evidencia hostinských a výčapníckych živností (3406)

Výkaz bývalých židovských nehnuteľností (46), Pracovné tábory, obežník (47, 434), Peter Adamuščin, zloženie prísahy pre lesnú ochrannú službu (96), Evidencia vydaných pohraničných legitimácií (101), Veterinárna štatistika (162), Elektrizácia obcí, predĺženie platnosti stavebného povolenia (171), Zriadenie

čistiacej stanice na obilie v Kameňanoch (210), Matričná štatistika (281, 303), Prídel obilia pre obce postihnuté živelnou pohromou v roku 1943 (436), Starostlivosť o nezamestnaných, program prác obcí (474), Obecnoškolský fond v Kameňanoch, správa o vyúčtovaní (546), Práca obecných výborov, usmernenie (550, 859), Výkaz nehnuteľností obcí notariátu (599), Domové úkryty v obciach, správa (603), Odstárnenie pamätnej tabule umiestnenej na chodbe úradu v Kameňanoch (629), Výkaz dobrovoľných brancov z obce Rákoš (702), Naturálne práce pri oprave ciest Nandraž - Turčok a Kameňany - Nandraž (714), Evanjelická a.v. cirkev v Kameňanoch, výt'ah zo zápisnice o prídele dreva (717), Obecné stromkové škôlky, správa o zveľaďovaní (718), Pálenica v Kameňanoch, poukázanie príspevku (724), Liga proti tuberkulóze, príspevky obcí (730), Obecný rozpočet obce Rákoš, sumár a súvaha rozpočtu (741), Menovanie opatrovníka Ondreja Valka (744), Ubytovanie vojska v Kameňanoch a Nandraži (772), Štefan Antalík z Revúcej, vystavený účet za látky dodané pre účely CPO (804), Zbierka pre Slovákov v zahraničí, správa (858), Výkaz horárskych príspevkov (886), Povolenie k obývaní domu č. 142 v Kameňanoch (907), Úradné prehliadky škôl, zistenie nedostatkov (913, 914), Obec Kameňany, kúpa bývalého židovského domu Leopolda Weinbergera (918), Štátny príspevok Farskému úradu Evanjelickej a.v. cirkvi v Kameňanoch na opravu kultúrneho domu (960), Majetkové pomery Leopolda Weinbergera v Kameňanoch (1192), Hlásenie škôd spôsobených živelnými pohromami na poľnohospodárskych plodinách (1223), Stavba kováčskej vyhne v Kameňanoch, výška nákladov (1289), Stavba čakárne v Červeňanoch (1295), Výkaz chovateľov dobytku (1423), Zoznam mlynov (1443), Štátne vyživovacie príspevky, zoznam zamestnancov (1483), Nariadenie SNR č. 4 o rozpustení politických strán a organizácií, prechod majetku do správy miestnych národných výborov (1505, 1524), Zistenie zásob v hostincoch z dôvodu zákazu predaja a výčapu liehových nápojov a vína (1516), Zásobovanie obchodov, správa (1519), Údržba cesty Nandraž - Kameňany, správa (1540), Výkaz ruských, poľských a ukrajinských utečencov v obciach notariátu (1647), Zásobovanie nemeckých jednotiek na Slovensku, obežník (1679), Detský deň zimnej vojnovnej pomoci (3079)

III. Účtovný materiál

Kameňany

74	1922	8	Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Rozpočet obce, Záverečný účet
75	1923	8	Peňažný denník, Rozpočet obce, Záverečný účet, Inventár majetku
76	1924	8	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Rozpočet obce, Záverečný účet
77	1925	8	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Rozpočet obce, Záverečný účet
78	1926	8	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Rozpočet obce, Záverečný účet. Inventár majetku
79	1927	8	Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Záverečný účet, Výkaz obecnej dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Inventár majetku
80	1928	9	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník fondu detskej opatrovne, Pokladničný denník hospodárskych roboníkov poisťujúceho fondu, Pokladničný denník školského fondu, Pokladničný denník fondu pouličnej lampy, Pokladničný denník hospodárskeho fondu, Rozpočet obce, Záverečný účet, Inventár majetku
81	1929	9	Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského

fondu, Rozpočet obce, Závěrečný účet, Inventár majetku

82	1930	9
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný deník hospodárskeho fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitosti, Pokladničný denník kaucii, Závěrečný účet, Inventár majetku		
83	1931	9
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Pokladničný denník hospodárskeho fondu, Denník kaucii, Denník vkladov a cenných papierov, Závěrečný účet obce, Inventár majetku		
84	1932	9
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu telefónu, Pokladničný denník hospodárskeho fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Pokladničný denník pre obecné vklady a cenné papiere, Závěrečný účet, Inventár majetku obce - rekapitulácia		
85	1933	9
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník školského fondu, Pokladničný denník vkladov a cenností, Pokladničný denník fondu telefónu, Pokladničný denník hospodárskeho fondu, Pokladničný denník kaucii a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Závěrečný účet, Inventár majetku obce		
86	1934	10
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Závěrečný účet, Inventár majetku obce		
87	1935	10

Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník školského fondu, Záverečný účet, Inventár majetku

88	1936	10
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník cenností, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník hospodárskeho fondu, Pokladničný denník fondu školského, Pokladničný denník depozít a kaucii, Pokladničný denník fondu telefónu, Pokladničný denník poštovného, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Záverečný účet		
89	1937	10
Pokladničný denník, Pokladničný denník depozít a kaucii, Pokladničný denník školského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník fondu telefónu, Pokladničný denník hospodárskeho fondu, Pokladničný denník vkladov a cenností, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Záverečný účet, Inventár majetku		
90	1938	11
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník vkladov a cenností, Peňažný denník hospodárskeho fondu, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník školského fondu, Denník kaucii a depozít, Denník poštovného, Pokladničná strazza, Záverečný účet, Inventár majetku obce		
91	1939	11
Hlavná účtovná kniha, Výrubný lajster a hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Rozpočet obce, Pokladničný denník (strazza), Peňažný denník, Peňažný denník hospodárskeho fondu, Peňažný denník vkladov a cenností, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník školského fondu, Depozitný denník, Denník poštovného, Závadrečný účet, Inventár majetku obce		
92	1940	12
Hlavná účtovná kniha, Hlavná účtovná kniha dávok z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Hlavná kniha depozít,		

Hlavná kniha príspevkov na poľných hájnikov, Rozpočet obce, Pokladničný denník (strazza), Peňažný denník, Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník domohospodárstva, Peňažný denník chudobinského fondu, Berný denník, Depozitný denník, Závedrečný účet obce, Záverečný účet chudobinského fondu, Záverečný účet školského fondu

93	1941	13
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha depozít, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Hlavná účtovná kniha dávok z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník (strazza), Peňažný denník domohospodárstva, Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník o príjme a výplatách štátneho vyživovacieho príspevku, Pokladničný denník pasienkového konta, Peňažný denník vecných potrieb Evanjelickej a.v. ľudovej školy v Kameňanoch, Pokladničný denník obecného liehovaru, Berný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku		
94	1942	14
Hlavná účtovná kniha, Hlavná účtovná kniha dávok z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha depozít, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Rozpočet obce, Peňažný denník domohospodárstva, Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník chovu obecných plemenníkov (býkov), Berný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet školského fondu, Záverečný účet chudobinského fondu, Inventár majetku obce, Pokladničný denník Evanjelickej a.v. ľudovej školy, Záverečný účet Evanjelickej a.v. ľudovej školy, Inventár majetku Evanjelickej a.v. ľudovej školy		
95	1943	15
Peňažný denník o príjme a výplate štátneho vyživovacieho príspevku		
96	1944	15
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha fondov, Hlavná kniha dávky z nápojov, Peňažný denník, Peňažný denník chovu obecných plemenníkov (býkov), Rozpočet obce, Denník fondov, Záverečný účet obce, Záverečný účet školského fondu, Záverečný účet chudobinského fondu, Výkaz spoločných nákladov na notársky úrad		

Nandraž

97	1925	16
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce,, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
98	1927	16
Hlavná účtovná kniha, Peňažný denník, Rozpočet obce, Záverečný účet obce		
99	1928	16
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník fondu obecného domu, Peňažný denník mlynského fondu, Peňažný denník poľnohospodárskych robotníkov, Peňažný denník hospodárskeho fondu, Peňažný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
100	1929	16
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník chudobinského fondu, Záverečný účet, Inventár majetku obce		
101	1930	17
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Denník hasičského fondu, Denník chudobinského fondu, Denník fondu obecného domu, Denník kaucii, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
102	1931	17
Rozpočet obce, Peňažný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Denník kaucii a depozít, Pokladničný denník fondu obecného domu, Záverečný		

účet, Inventár majetku obce

103	1932	17
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník kaucii a depozit, Pokladničný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet		
104	1933	17
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kameňanský notariát, Pokladničný denník školského fondu, Pokladničný denník kaucii a depozitov, Pokladničný denník chudobinského fondu, Inkasovací denník dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Záverečný účet, Inventár majetku obce		
105	1934	17
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kameňanský notariát, Pokladničný denník kaucii a depozitov, Pokladničný denník školského fondu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Záverečný účet, Inventár majetku obce		
106	1935	18
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kameňanský notariát, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník školského fondu, Záverečný účet		
107	1936	18
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu kameňanský notariát, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník školského fondu, Inkasovací denník, Záverečný účet, Inventár majetku obce		

108	1937	18
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník vkladov a cenností, Peňažný denník expozít a kaucíí, Denník Obecnej ľudovej školy, Záverečný účet, Inventár majetku obce		
109	1938	19
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Denník vkladov a cenností, Denník chudobinského fondu, Denník obecného školského fondu, Peňažný denník Obecnej ľudovej školy, Depozitný denník, Záverečný účet, Inventár majetku obce		
110	1939	19
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Rozpočet obce, Pokladničný denník (strazza), Peňažný denník, Peňažný denník Obecnej ľudovej školy, Záverečný účet, Inventár majetku obce		
111	1940	20
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Hlavná kniha depozít, Rozpočet obce, Peňažný denník domohospodárstva, Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník príspevkov na plemenníkov, Peňažný denník Obecnej ľudovej školy, Depozitný denník, Berný denník Záverečný účet		
112	1942	21
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Hlavná kniha depozít, Rozpočet obce, Peňažný denník domohospodárstva, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný deník obecnoškolského fondu, Peňažný denník príspevkov na plemenníkov, Peňažný denník vkladov a cenností, Záverečný účet, Inventár majetku obce, Rozpočet a záverečný účet Evanjelickej a.v. ľudovej školy		
113	1944	21

Rozpočet obce, Rozpočet Evanjelickej a.v. ľudovej školy, Inventár majetku obce,
Inventár majetku Evanjelickej a.v. ľudovej školy

Rákoš

114	1920	22
Rozpočet obce, Peňažný denník, Berný denník		
115	1921	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Berný denník		
116	1923	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet oce, Peňažný denník, Záverečný účet, Inventár majetku obce		
117	1924	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Záverečný účet obce		
118	1925	22
Hlavná účtovná kniha, Pokladničný denník		
119	1926	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Záverečný účet obce		
120	1927	22

Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

121	1928	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník mlynského fondu, Pokladničný denník poľnohospodárskych robotníkov, Pokladničný denník vodovodného fondu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
122	1929	22
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník fondu obecného domu, Peňažný denník fondu vodovodu, Peňažný denník chudobinského fondu, Záverečný účet obce		
123	1930	23
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Denník chudobinského fondu, Denník kaucii, Denník obecného vodovodu, Pokladničný denník dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
124	1931	23
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Peňažný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Denník kaucii a depozít, Pokladničný denník fondu vodovodu, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
125	1932	23
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Denník fondu vodovodného, Pokladničný denník kaucii a depozít, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce		
126	1933	23
Hlavná účtovná kniha, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu vodovodu, Pokladničný denník kaucii a depozít, Pokladničný denník chudobinského fondu, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty		

nemovitostí, Závěrečný účet obce, Inventár majetku obce

127	1934	24
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník fondu vodovodu, Pokladničný denník kaucí a depozít, Pokladničný denník Obecnej ľudovej školy, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Závěrečný účet obce,		
128	1935	24
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník fondu vodovodu, Pokladničný denník chudobinského fondu, Denník vkladov a cenných papierov, Pokladničný denník Obecnej ľudovej školy, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Závěrečný účet obce, Závěrečný účet Obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obce		
129	1936	24
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Pokladničný denník chudobinského fondu, Pokladničný denník fondu vodovodu, Denník vkladov a cenných papierov, Pokladničný denník Obecnej ľudovej školy, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Závěrečný účet obce, Závěrečný účet Obecnej ľudovej školy, Inventár majetku Obecnej ľudovej školy		
130	1937	25
Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník vodnu vodovodu, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník vkladov a cenností, Peňažný denník depozít a kaucí, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Peňažný denník Obecnej ľudovej školy, Závěrečný účet obce, Závěrečný účet Obecnej ľudovej školy, Inventár majetku školy, Inventár majetku Obecnej ľudovej školy		
131	1938	25

Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník fondu vodovodu, Denník kaucii a depozít, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník ckladov a cenností, Inkasovací denník pre dávku z prírastku hodnoty nemovitostí, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce

132 1939 25

Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z vodného, Hlavná kniha chudobinského fondu, Hlavná kniha vodovodného fondu, Hlavná kniha depozít, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Hlavná kniha dávky od psov, Rozpočet obce, Pokladničný denník, Peňažný denník, Peňažný denník domohospodárskej pokladnice, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník vkladov a cenností, Peňažný denník fondu vodovodu, Depozitný denník, Záverečný účet obce, Inventár majetku obce, Inventár majetku Obecnej ľudovej školy

133 1940 26

Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z vodného, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník domohospodárstva, Peňažný denník fondu vodovodu, Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník Obecnej ľudovej školy, Záverečný účet, Záverečný účet Obecnej ľudovej školy, Inventár majetku obce

134 1941 27

Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha domohospodárstva, Rozpočet obce, Peňažný denník, Peňažný denník školského fondu, Peňažný denník fondu vodovodu, Berný denník, Záverečný účet obce

135 1942 28

Hlavná účtovná kniha, Hlavná kniha dávky z prírastku hodnoty nemovitostí, Hlavná kniha dávky z vodovodu, Hlavná kniha príspevkov na plemenníkov, Hlavná kniha chudobinského fondu, Rozpočet obce, Peňažný denník domohospodárstva, Peňažný denník chudobinského fondu, Peňažný denník na chov verejného kanca, Peňažný denník obecného vodovodu, Peňažný denník obecno-školského fondu, Pokladničný denník kaucii a depozít, Pokladničný

denník Obecnej ľudovej školy, Pokladničný denník Evanjelickej a.v. ľudovej školy, Berný denník, Záverečný účet obce, Záverečný účet Obecnej ľudovej školy, Záverečný účet Obecnej ľudovej školy v Rákošskej Bani, Inventár majetku Obecnej ľudovej školy

IV. Ostatný materiál

Matričné knihy

137		1895–1906
	Matrika sobášnych	
138		1895–1906
	Matrika zomrelých	
139		1895–1902
	Matrika narodených	
140		1903–1906
	Matrika narodených	

Iné

136

Zbierka zmlúv, pravidiel a uznesení

1886–1928

29